
1. В каком разделе баланса 
отражаются непокрытые 
убытки прошлых лет:

1) раздел I актива баланса;
2) раздел IV пассива 

баланса;
3) раздел III пассива 

баланса;
4) раздел  II  актива баланса.



2. С какой целью составляется 
вступительный баланс:
1) для подведения итогов по окончании года;
2) при создании нового или преобразовании 
ранее действующего предприятия;
3) при ликвидации действующего 
предприятия;
4) для планирования финансово-
хозяйственной деятельности предприятия.



3. Как называется баланс, в котором 
нет статей: «Износ основных 
средств», «Износ нематериальных 
активов»:
1) баланс вступительный;
2) баланс- нетто;
3) заключительный баланс;
4) баланс-брутто.



4. Когда составляется ликвидационный 
баланс:
1) если предприятие находится на грани 
банкротства;
2) при разделении одного предприятия 
на ряд самостоятельных предприятий;
3) с начала ликвидационного периода 
предприятия;
4) для подведения итогов за отчетный 
год.



5. К какому типу относится 
хозяйственная операция 
«Возвращена покупателями не 
качественная готовая продукция»:
1) к первому типу;
2) ко второму типу;
3) к третьему типу;
4) к четвертому типу.



6. Хозяйственная операция 
«Ссуды банка направлены на 
погашение долга поставщику» 
относятся:
1) к первому типу;
2) ко второму типу;
3) к третьему типу;
4) к четвертому типу.



7. Под влиянием хозяйственных 
операций первого типа:
1) валюта баланса увеличивается;
2) валюта баланса не изменяется;
3) валюта баланса уменьшается;
4) увеличивается итог актива 
баланса.



8. В баланс включаются 
показатели:
1) натуральные;
2) стоимостные;
3) натуральные и стоимостные;
4) все перечисленные ответы 
верны.



9. Пассив баланса - это 
группировка средств по:
1) фондам;
 2) видам и размещению;
3) источникам образования и 
целевому назначению;
4) видам и источникам 
образования.



10. В пассиве баланса 
сгруппированы:
1) источники;
2) Средства;
3) дебиторская 
задолженность;
4) хозяйственные операции.


